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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 Η Συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ με το πολυνομοσχέδιο για τα προαπαιτούμενα 

των δανειστών ενόψει της επόμενης δόσης του νέου δανείου επεκτείνει και στο Δημόσιο 

τις μειώσεις συντάξεων και τις αυξήσεις ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, που έχει ήδη 

θεσπίσει για τον Ιδιωτικό Τομέα. 

Απαγορεύει στον υπολογαριασμό του ΑΚΑΓΕ, που χρηματοδοτείται από 

κρατήσεις 3% - 10% στις επικουρικές συντάξεις, να εκπληρώνει το στόχο για τον οποίο 

δημιουργήθηκε, δηλαδή να χρηματοδοτεί τα ελλείμματα των επικουρικών ταμείων, τα 

οποία πλέον χωρίς αυτό το χρηματοδοτικό εργαλείο και χωρίς κρατική χρηματοδότηση 

αφήνονται στην τύχη τους και οδηγούνται σε πλήρη εφαρμογή της «ρήτρας του 

μηδενικού ελλείμματος», δηλαδή σε νέες συνεχείς μειώσεις των επικουρικών συντάξεων 

και του μερίσματος που χορηγεί το Μετοχικό Ταμείο Πολιτικών Υπαλλήλων (ΜΤΠΥ) 

μέχρι πλήρης εξαφάνισης. 

 Επίσης, η Κυβέρνηση με αυτό το νομοσχέδιο καταργεί ευνοϊκές για τους 

ασφαλισμένους και τους συνταξιούχους αντιμνημονιακές ρυθμίσεις, που 

περιλαμβάνονται στο νόμο 4331/2015, που ψήφισε η ίδια πριν από τρεις μήνες 

(30/6/2015). Το ίδιο προαναγγέλλεται, μέσω διαρροών, για την κατάργηση των βαρέων 

και ανθυγιεινών και φυσικά κατάργηση του αντίστοιχου επιδόματος με συνέπεια τη 

συνταξιοδότηση τους στο 67ο έτος της ηλικίας τους όταν πολλοί από αυτούς αδυνατούν 

να συμπληρώσουν το 60ο. 

Το πολυνομοσχέδιο περιλαμβάνει, επίσης, εξουθενωτικές για τα φτωχά λαϊκά 

στρώματα παρεμβάσεις στο πεδίο της φορολογίας και των «διαρθρωτικών 

μεταρρυθμίσεων» που αφορούν το Δημόσιο, την Υγεία, την Ενέργεια, το ΤΑΙΠΕΔ και 

πολλούς άλλους τομείς. 

Οι εργαζόμενοι σε Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα, συνολικά ο λαός και η νεολαία 

είναι οι μόνοι που μέσα από τις συντονισμένες αγωνιστικές τους πρωτοβουλίες, μέσα 

από τα πρωτοβάθμια σωματεία και τις ομοσπονδίες τους σε  κάθε χώρο και κλάδο, σε 

κάθε πόλη και γειτονιά μπορούν να αναστρέψουν αυτή την κατάσταση. Να βάλουν 

φραγμό στην εφαρμογή των μέτρων συνέχισης της κοινωνικής καταστροφής, να 

συγκρουστούν και να ανατρέψουν την πολιτική του  Κεφαλαίου – Ευρωπαϊκής Ένωσης - 

ΔΝΤ – Κυβέρνησης και των μνημονίων που επιβάλλουν. Άλλος δρόμος δεν υπάρχει. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τους εργαζόμενους να 

συμμετέχουν στο συλλαλητήριο την Παρασκευή, 16 Οκτωβρίου 2015 (ημέρα 

ψήφισης του πολυνομοσχεδίου), ώρα 7:00μμ, στο Σύνταγμα. 
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